



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/20-02/15
Urbroj: 2144/01-01-20-1
Labin, 23. lipnja 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) je na 38. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. lipnja 2020. godine postavila vijećnička pitanja:

1. Želim pohvaliti Labin business help desk izravnu komunikaciju sa zainteresiranima/poduzetnicima, posebice pročelnika Dragojevića i tajnicu Udruženja obrtnika koji su dostupni za različite tipove upita iako neki nisu i u njihovoj nadležnosti. Voljela bi znati radi informiranja javnosti o posljedicama koje trpi naše tržište rada prema službenim i dostupnim podacima. Konkretno zanima me koja je stopa nezaposlenosti na području Grada Labina u intervalu od početka pandemije do danas te kakav je stopa zaposlenosti u istom periodu. Smatrate li da su poduzete mjere za poticanje gospodarstva do sada urodile plodom tj. jesu li doprinijele zadržavanju radnih mjesta?

2. S obzirom na mnogo upita građana vezanih za gospodarenje otpadom molila bi pojašnjenje za sljedeće stavke: - na koji je način 1. Maj upravljao rizicima gospodarenja otpadom za vrijeme vršnog opterećenja krize kada je poslovalo sa manjim obimom ljudi zbog pridržavanja mjera a u svrhu zadovoljavanja svih potreba građana Labina za redovnim prikupljanjem otpada svih vrsta. Naime, mnogo građana nije krilo svoj nezadovoljstvo (i još uvijek ne krije) na teme vezane za prepune kante svih vrsta na različitim lokacijama u gradu, činjenicu da mnogi građani iskorištavaju situaciju te odlažu otpad na zelene površine i u šume. Može li se očekivati da se nesavjesni građani počnu kažnjavati za svoje postupanje?

- edukativni projekt Zelene navike za održivu Labinštinu je uspješno proveden i završio je svoje aktivnosti, iz moje perspektive nije u potpunosti urodio plodom, na koji način će 1. Maj nastaviti educirati građane o pravilnom postupanju sa otpadom? Zahvaljujem svima oni koji razumiju da čovjek stvara otpad te ga na pravilan način odlažu, koji vole Labin tako da ga čine čistim i urednim.

Odgovor je na prvo pitanje na sjednici Vijeća dao Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte:

„Zahvaljujem se vijećnici Renati Kiršić na pohvali i postavljenom pitanju. Labin business help desk nastao je još prije korona krize, radili smo na tome da se direktno povežemo sa poduzetnicima, da postanemo točka informiranja, gdje će oni dobiti sve potrebne informacije koje se tiču njihovog poslovanja. Grupa business help desk broji skoro 400 članova, poduzetnika sa područja Grada Labina, a i šire. Mogu dobiti sve bitne informacije što se tiče korona krize, što se tiče mjera i preporuka. Javljaju se ljudi iz cijele Istre jer misle da smo mi savjetodavna točka za cijelu Istru. Vezano za pitanje o broju zaposlenih, čekamo podatke koji će nam stići sa 30.6., mislim da malo kaskamo za 2019. godinom, neće biti prevelika razlika, ali odgovoriti ćemo Vam pismenim putem čim dobijemo službene podatke.“

Odgovor je na drugo postavljeno pitanje na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor KP 1.maj d.o.o. Labin:

„Zahvaljujem se na pitanju. U toku ove krize uvjetovane pandemijom COVID-a 19, mi smo se morali reorganizirati u odvozu, radili smo u dvije smjene. Svaki tjedan se odvozio miješani komunalni otpad po svim jedinicama lokalne samouprave kao i selektivni otpad. Pojačali smo odvoz krupnog otpada tako da ako gledamo podatke za prvih 5 mjeseci prikupljeno je 30% manje miješanog komunalnog otpada, ali je krupni otpad višestruko povećan. Ljudi su iskoristili trenutak kada su bili doma pa su počistili svoje konobe, mi smo to pratili bez obzira na neke druge jedinice lokalne samouprave mi nismo zatvarali reciklažno dvorište već smo i povećali radno vrijeme kako bi ljudima bili na usluzi. Međutim ono što se dešavalo i još uvijek se dešava je da na pojedinim lokacijama ljudi nelegalno odlažu otpad pogotovo miješani komunalni otpad. Imamo tri – četiri lokacije na području Grada Labina gdje je to svakodnevna pojava. Počeli smo naplaćivati neke kazne, prve kazne su išle za Rabac, no ja sam više pobornik da moramo djelovati na građane da ne dođu ni u priliku ni da imaju mogućnost odlaganja. Devedesetih godina gradonačelnik New Yorka koji je imao veliki problem sa grafitima, rekao je da treba biti uporan. Mi smo uveli duplu smjenu vozila koji ide po području Grada Labina i prikuplja sav otpad koji je nelegalno odložen. Međutim, imamo isto tako veliku količinu materijala – slika, videozapisa koji nam to šalju i gledamo na koji način to objaviti. Želio bi da svi zajedno idemo prema građanima sa tezom da je to sramota, da je to jedan način života koji nitko ne smije podržati, a same kazne neće donijeti onaj efekt koji bi mogli dobiti ako građane naučimo da savjesno gospodare otpadom.

Što se tiče edukacije, napravljen je jedan dobar dio, mi s time nastavljamo, sa strane Grada Labina potpisali smo sporazum da možemo koristiti sve te materijale i mi idemo u tom smjeru dalje. Vidjeli ste kroz naše Internet i facebook stranice gdje smo počeli promovirati, okrenuli smo se prema moru da se očuvaju plaže i priobalje, imamo suradnju sa jednom udrugom gdje bi u narednom periodu htjeli promovirati i raditi na tome da naši građani čuvaju čistoću plaže. Moramo biti uporni, mi ćemo nastavljati prikupljati bez obzira koliko se otpad odlaže, a isto tako se nadam podršci od vas vijećnika da apeliramo na građane. To je jedini način da uspijemo u tome.

Sa poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.